

Об улучшении работы органов Государственного арбитража Казахской ССР

Постановление Кабинета Министров Казахской ССР от 26 сентября 1991 г. N 562

В целях повышения роли органов государственного арбитража в деле обеспечения законности в хозяйственных отношениях, защиты прав предприятий и организаций, учитывая значительное расширение их полномочий в связи с принятием новых нормативных актов, Кабинет Министров Казахской ССР постановляет:

1. Увеличить предельную численность работников центрального аппарата Государственного арбитража Казахской ССР на 10 единиц.

Министерству финансов Казахской ССР выделить необходимые средства на их содержание.

2. Рекомендовать исполкомам областных, Алма-Атинского городского Советов народных депутатов рассмотреть вопрос об увеличении штатной численности органов государственного арбитража согласно приложению.

3. Государственному комитету Казахской ССР по экономике, Государственному комитету Казахской ССР по материально-техническому снабжению, Министерству финансов Казахской ССР обеспечить выделение лимитов на материально-технические ресурсы и средства на их приобретение с учетом увеличения штатной численности работников Госарбитража Казахской ССР.

Премьер-министр
Казахской ССР

ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению Кабинета Министров
Казахской ССР
от 26 сентября 1991 г. N 562

Дополнительная численность
местных органов Государственного арбитража

Казахской ССР

[Т А Б Л И Ц А]

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан»
Министерства юстиции Республики Казахстан